



В Малоарославецком районе возбуждено уголовное дело по факту убийства местного жителя.

Следственным отделом по Малоарославецкому району СКР по Калужской области расследуется уголовное дело в отношении 37-летней местной жительницы, которая подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 9 мая 2015 года подозреваемая распивала спиртное со своим 54 – летним сожителем. Во время застолья между сожителями на почве ревности возник словесный конфликт, в ходе которого мужчина несколько раз ударил женщину. После потасовки подозреваемая взяла нож и нанесла им множественные колото-резанные ранения в область грудной клетки и живота потерпевшего. От полученных повреждений мужчина скончался на месте.

В настоящее время подозреваемая полностью признаётся в содеянном. В связи с тем, что у женщины на иждивении находятся двое несовершеннолетних детей, судом в отношении неё избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. По уголовному делу назначен комплекс судебных экспертиз, выясняются все обстоятельства произошедшего преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/925972>